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ESTRATTO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 30 MARZO 2020 

Oggi 30 marzo 2020 alle ore 15.30 a seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 24 

marzo 2020 Prot. n. 1105U/sml/2020, si è riunito in modalità telematica il Consiglio dell'Ordine per 

deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

omissis 
11. Varie ed eventuali 

Assume la Presidenza della riunione il Dott. Dante Carolo ed espleta le funzioni di Segretario la Dott.ssa 

Silvia Rampazzo. 

Sono presenti i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CAROLO DANTE  Presidente in collegamento telematico 

IAFELICE DAVIDE  Vice Presidente in collegamento telematico 

STURARO ANTONIO Tesoriere in collegamento telematico 

RAMPAZZO SILVIA Segretario in collegamento telematico 

BACCO CHIARA Consigliere in collegamento telematico 

CARLASSARE CLAUDIA Consigliere in collegamento telematico 

CASORIA CESARE Consigliere in collegamento telematico 

GRIGOLIN ENRICO Consigliere in collegamento telematico 

LONGHIN GIORGIO Consigliere in collegamento telematico 

MARCHETTO CHIARA Consigliere in collegamento telematico 

PERENCIN GIUSEPPE Consigliere in collegamento telematico 

PERES FRANCO Consigliere in collegamento telematico 

PEZZUTO CARMEN Consigliere in collegamento telematico 

PUCCINI STEFANO Consigliere in collegamento telematico 

TARGA STEFANIA Consigliere in collegamento telematico 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione.  

*  *  * 

Donazione all’Azienda Ospedaliera di Padova e all’Università degli studi di Padova a favore 

emergenza sanitaria da Covid - 19 

Il Tesoriere informa che l’azienda ospedaliera di Padova, duramente messa alla prova dall’emergenza 

sanitaria, ha attivato una serie di progetti di raccolta fondi al fine di affrontare al meglio la pandemia. Tre 
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sono le linee di azione portate avanti in questo periodo e illustrate nel portale web dedicato alle raccolte 

fondi “Sirius”, promosso da una start up padovana con l’avvallo dell’azienda ospedaliera: 

1. Assistenza del paziente critico affetto da COVID ‐ 19;  

2. Tecnologia e kit diagnostici d'avanguardia per lo screening degli operatori sanitari; 

 3. Analisi di Laboratorio in urgenza ed emergenza: dispositivi per implementare le prestazioni dei nostri 

laboratori. 

Propone pertanto di sostenere l’ospedale di Padova con una donazione di euro 6.000 a favore di ciascuno 

dei tre progetti oltre a una donazione di euro 2000 per finanziare l’Università degli studi di Padova nella 

Ricerca COVID-19. 

Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di effettuare le seguenti donazioni: 

- euro 18.000 a sostegno dei 3 progetti dell’azienda ospedaliera di Padova; 

- euro 2.000 a sostengo della ricerca covid-19 dell’Università degli studi di Padova.   

*  *  * 

La riunione termina alle ore 18.30 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 20 aprile 2020 alle ore 15.30. 

     Il Segretario                  Il Presidente  

           Silvia Rampazzo      Dante Carolo 


